

南财副校长成独董专业户

先后担任8家上市公司独立董事,任职公司问题频发

云海金属、南纺股份、苏州恒久、科远股份、网宿科技独立董事,南京财经大学会计学学科带头人,中国会计学会理事,江苏省会计学会副会长、南京市总会会计师协会副会长、南京市人大代表暨南京市人大财经委员会委员……集如此多职位于一身,刚刚过去的3月份,对于王开田来说确实有点繁忙。3月,两家上市公司的公告,将王开田推上舆论的风口浪尖,独董专业户、屡屡现身“问题公司”,种种质疑接踵而至。

任职多家“问题”上市公司

王开田的“正职”,是南京财经大学副校长兼会计学院教授。如今,王开田却因为外界对多家上市公司的质疑而陷入担任独立董事是否尽职的漩涡中。

3月18日,因“专利门”事件,苏州恒久创业板上市被叫停,保荐机构被监管部门责令对相关问题进行核查,这是创业板上市公司首次被叫停,身为苏州恒久独立董事的王开田也受到质疑。此前一周,陷入“上市圈钱”漩涡中的网宿科技则因为创业板上市公司首个高管辞职事件而备受关注,作为独立董事同时辞职的王开田以“工作太忙”回避了外界质疑。

值得一提的是,在宣布不再担任网宿科技独立董事后的第二天,王开田又以独立董事的身份出现在3月11日开始招股的科远股份的招股书上,而科远股份则因为负债等问题被媒体质疑存在诸多成长隐患。

独董“专业户”忙“赶场”?

据不完全统计,从2002年至今,王开田先后在国电南自、欣网视讯、茉织华(后更名为九龙山)、云海金属、南纺股份、网宿科技等多家上市公司担任独立董事一职,如果加上苏州恒久和科远股份,王开田先后曾在8家上市公司担任独立董事。此外,王开田还于2007年接受江苏开元集团外部董事职位,今年年初,王开田获任雨润食品的非

执行董事。根据雨润方面的公告指出,王开田的任期为3年,每年的薪酬为10万元人民币。

王开田“独董”之路光明

目前上市公司独立董事的构成中,除了有注册会计师、执业律师背景的人外,其他绝大多数均为大学教授、专家学者和社会知名人士。按照证监会有关规定,独立董事中必须有一名会计专业人士,“王开田是江苏会计界的权威,担任上市公司独董的机会自然会多一些。”

2009年6月11日,中纪委、教育部、监察部发布《关于加强高等学校反腐倡廉建设的意见》,针对“教育部直属高等学校”提出,除因工作需要、经批准在学校设立的

高校资产管理公司兼职外,学校党政领导班子成员一律不得在校内外其他经济实体中兼职。“由于南京财经大学是省属院校,所以不在此规定限制的范围内。”江苏教育界人士指出。这或许意味着王开田今后担任独董的机会将越来越多。

《每日经济新闻》

太平洋电话车险
4006095500
省 省 商业险保费省15%
不省服务 专业团队 品牌服务
一个电话,保险到家

上海证券报社虎年南京特别奉献5场投资报告会·第3场

权威资讯创造投资价值 联盈理财 报告会

研究发现价值 信息创造财富

本期主讲嘉宾:上海证券报主任编辑 张勇军
产品经理 刘意

时间:2010年4月11日(周日)下午14:00-16:00
地点:南京市户部街15号兴业大厦4楼410
华泰证券股份有限公司南京户部街证券营业部

特别说明:交流会面对南京地区中高端投资者,适合配置10万元以上证券资产的股民参加。因场地有限,参加者需提前预约,凭票入场,数额有限,额满为止。

预约电话:025-86895607, 86895632, 86895602

上海证券报 华泰联合证券联合举办

春浓江南岸,醉美天目湖



江南四月,桃花正开时,天目湖也迎来一年中最妖娆美丽的季节。这块江南水乡的碧玉,熠熠生辉地展现独属于春天的无限魅力。天目湖是一位婷婷玉立的江南女子,清新美丽,却出落得格外脱俗。相约天目湖,扑鼻的芬芳和着湖水习习的清爽,享受这个最美的假日,就在天目湖畔。

春回江南,天目湖山水动人

来天目湖,自是奔着那一湖碧水盈盈而来。进入四月,天目湖愈发碧绿起来,湖畔的杨柳已经苏醒,温暖的湖风吹动细柳嫩枝,仿佛那美丽柔顺的江南女孩,梳洗打扮,楚楚动人。乘坐游船,靠在舒适的沙发上,看身边触手可及的碧水,完全沉醉于这纯净唯美的山水世界里。远处的龙兴岛,绣球岛如珍珠般镶嵌在湖面,两岸的翠竹林,依水而生,闭上眼睛,听水被轻轻激起的哗哗声,细品淡淡的茶香。

登上龙兴岛,这是一座野趣横生的自然岛屿。沿着木质的林梢栈道进入林间,身处自然的环境,让心

灵如清泉灌溉般畅快淋漓。白龙瀑前,激起阵阵迷雾,还有蝴蝶谷,松鼠园,让你的探秘充满趣味和惊喜。乘船到满是茶树的乡村田园岛,古色古香的江南街市,让你徜徉在午后的日光里,体味这仿佛来自天上的街市。远古磨坊缓缓推动,低吟着农耕的歌,更有水车潺潺灌溉农田,现实版的“开心农场”就这样真实地展现在你的面前。在水上娱乐中心,踩踩水上自行车,或者体验一下水上步行球,都会让你兴趣盎然。

南山竹海,静谧空灵胜境

春天的竹海,春笋新冒,翠竹修长,正是最俊俏的季节。茫茫竹海碧波荡漾,沁入身心,曾几何时,竟忘记自己身处何处,只记得那一片竹海的呼吸。静湖清冽,悠悠碧水泛着动人的波纹,竹在水中,水在竹间,这样的画面让人不忍心大声说话,怕惊扰了这一刻的纯净无瑕。撑起竹筏,摆渡至竹林深处,而唯有那一湖碧水,留在看客心中。竹雕刻精品艺术馆静静地处在竹海中,巧夺天工的艺术品展示着竹的魅力,人

的智慧。从山间到南山珠海的顶峰——吴越“第一峰”,乘坐缆车,可以俯视竹海的全貌,看着修竹如海水般摇曳波动,心中的波澜壮阔也完全融入那沙沙的竹海呼吸声,妙不可言的感觉让你的心也变得畅快宁静。登上山顶,还可以同时观苏浙皖三省秀色,或者品一壶竹海独有的南山寿眉,让茶的清香沁入心扉,让你的心能充分分享片刻的宁静致远。

御水温泉,春季滋补盛宴

御水温泉共有52个露天室外泡池,泡池依山而建,翠竹环绕,是绝佳的景观泡池,泡池都隐匿于奇石秀竹之间,兼具私密与景致的唯美组合。把身体浸入温热的泉水中,让丰富的矿物质滋润疲惫的身体,闭眼静躺,享受此时此刻的安逸,身体与心灵的双重抚慰。温泉更具有不同特色的加料区,牛奶池,红酒池等让你享受绝佳的趣味。沐浴完温泉,稍作休息,在附近的乡菜馆点一两道当地的可口菜肴,温泉的滋养

配以春食进补,真是春季养生的一道盛宴。

臻品开幕 御水温泉度假酒店

与御水温泉融合一体的御水温泉度假酒店也于四月倾情开幕,她远离尘嚣,却交通便利,配套完备。



旅游热线:0519-87980000,南京地区周三、周六、周日固定发班,各大旅行社均可报名。地址:江苏溧阳天目湖旅游度假区
网址:www.tmhhtour.com